
K53-7 
ÎÆÎ 464.043 ÒÓ ïðè¸ìêà “5”;
ÎÆÎ 464.043.ÒÓ ÎÆÎ 464.201 ÒÓ ïðè¸ìêà “9”

Êîíäåíñàòîðû íåïîëÿðíûå, ãåðìåòèçèðîâàííûå. Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ðàáîòû â öåïÿõ
ïîñòîÿííîãî, ïóëüñèðóþùåãî, ïåðåìåííîãî òîêîâ. Èçãîòàâëèâàþòñÿ âî âñåêëèìàòè÷åñêîì
èñïîëíåíèè «Â»

Îêñèäíî-ïîëóïðîâîäíèêîâûå òàíòàëîâûå

  Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå 16Â; 32 Â 

  Íîìèíàëüíàÿ åìêîñòü 0,1…47  ìêÔ 

  Äîïóñòèìûå îòêëîíåíèÿ åìêîñòè (20°C, f=50 Ãö) ±10 %;   ±20 %;   ±30 % 

  Èíòåðâàë ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð -60°C...+85°C 

  Ñðîê ñîõðàíÿåìîñòè  25 ëåò 

  Òàíãåíñ óãëà ïîòåðü  £ 6% 

  Ìèíèìàëüíàÿ íàðàáîòêà: ïðè   Uíîì    è   t = +85°Ñ 
                                             ïðè  (0,2…0,6) Uíîì    è   t = +60°Ñ 

30 000  ÷àñîâ 
100 000  ÷àñîâ 

 

Í î ì è í à ë ü í î å  í à ï ð ÿ æ å í è å ,  Â  1 6  3 2  

Í î ì è í à ë ü í à ÿ  å ì ê î ñ ò ü ,ì ê Ô  
D  x  L  x  l  x  d ,  ì ì .  

ì à ñ ñ à ,  ã .  

0 ,1   
3 ,2  x  1 8  x  3 ,5  x  0 ,6  

2  

0 ,4 7   
3 ,2  x  1 8  x  3 ,5  x  0 ,6  

2  

1  
3 ,2  x  1 8  x  3 ,5  x  0 ,6  

2  
4  x  2 0  x  3 ,5  x  0 ,6  

2 ,5  

1 ,5  
3 ,2  x  1 8  x  3 ,5  x  0 ,6  

2  
4  x  2 0  x  3 ,5  x  0 ,6  

2 ,5  

2 ,2  
4  x  2 0  x  3 ,5  x  0 ,6  

2 ,5  
4  x  2 5  x  3 ,5  x  0 ,6  

2 ,5  

3 ,3  
4  x  2 0  x  3 ,5  x  0 ,6  

2 ,5  
4  x  2 5  x  3 ,5  x  0 ,6  

2 ,5  

4 ,7  
4  x  2 5  x  3 ,5  x  0 ,6  

2 ,5  
7  x  2 0  x  3 ,5  x  0 ,8  

1 0  

6 ,8  
4  x  2 5  x  3 ,5  x  0 ,6  

2 ,5  
7  x  2 0  x  3 ,5  x  0 ,8  

1 0  

1 0  
7  x  2 0  x  3 ,5  x  0 ,8  

1 0  
7  x  2 7  x  3 ,5  x  0 ,8  

1 0  

1 5  
7  x  2 0  x  3 ,5  x  0 ,8  

1 0  
7  x  3 0  x  3 ,5  x  0 ,8  

1 1  

2 2  
7  x  2 7  x  3 ,5  x  0 ,8  

1 0  
7 ,8  x  3 0  x  5 ,5  x  0 ,8  

1 2  

3 3  
7  x  3 0  x  3 ,5  x  0 ,8  

1 1  
 

4 7  
7 ,8  x  3 0  x  5 ,5  x  0 ,8  

1 2  
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  l  max

25 +5

  l  max

25 +5

  
d

L

D

Íîìèíàëüíàÿ 
 åìêîñòü, ìêÔ 

Íîìèíàëüíîå 
 íàïðÿæåíèå, Â 

Òîê óòå÷êè, m A 

1...6,8 2 

10; 15 4,5 

22; 33 6 

47 

16 

7 

0,1; 0,47 2 

1...3,3 2 

4,7; 6,8 6 

10...22 

32 

7 

 

Òàáëèöà òîêà óòå÷êè

Õàðàêòåð çàâèñèìîñòè ¸ìêîñòè êîîíäåíñàòîðîâ îò òåìïåðàòóðû

Õàðàêòåð çàâèñèìîñòè òàíãåíñà óãëà ïîòåðü êîíäåíñàòîðîâ  îò òåìïåðàòóðû
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